

Cuenca, Marzo 21 del 2.013

Señores

Socios de PREMIUM PUBLICIDAD PUBLIPREM CIA. LTDA.

Ciudad

Señores socios:

En mi condición de gerente, cumpla con mi obligación de presentar a ustedes el siguiente informe respecto de los resultados obtenidos en el ejercicio económico 2.012.

Los resultados obtenidos en el año 2.011, reflejaron un extraordinario resultado, llegando las ventas a casi los cien mil dólares, siendo, desde que Premium nació (2010), su primer año completo de actividad; el año que se analiza, 2012, si bien no nos entrega resultados favorables en su operación, tampoco indica un resultado desalentador en sus ventas, pues éstas alcanzaron los \$ 72.994,44, pero que, comparado con los gastos generados, 82,478, 52, no fueron suficientes para obtener un resultado positivo, poco común en empresas tan jóvenes.

Esta reducción en las ventas se debe al retiro de clientes, considerados desde el inicio de operaciones de la compañía, como fijos, pero que con el paso del tiempo, y quizá debido a demasiada confianza en su permanencia y descuido en el trato hacia ellos, decidieron dejar de requerir nuestros servicios.

Los gastos, como ya se dijo el año anterior, refleja su mayor porcentaje en los pagos al personal, pues su trabajo y buen desempeño ayuda a conseguir y mantener a nuestros clientes satisfechos con nuestro trabajo. Ha habido, también, gastos de operación que han significado un rubro alto, pero que igualmente estuvieron destinados a conseguir que el trabajo que se realiza para los clientes sea efectivo y eficiente para lograr los resultados que hemos obtenido, esta explicación es algo repetitiva del año anterior, pero las políticas han sido las mismas que se aplicaron en el 2.011.

Este año, la empresa, ha cancelado el préstamo bancario adquirido casi en su totalidad, cuya última cuota se canceló a principios del 2.013. E igualmente el endeudamiento que tiene para con terceros es al corto plazo, y un valor algo significativo, pero que es con los mismos socios, al largo plazo.

Por lo antes indicado, podemos decir que la situación de la compañía, a pesar de los resultados obtenidos, sigue siendo buena.

La empresa tiene una muy buena liquidez reflejada en el poco endeudamiento que tiene con terceros.

En cuanto a su solvencia, si analizamos el pasivo total de la empresa, tomando en cuenta, lo que se dijo anteriormente, que la deuda es con los propios socios, y el patrimonio con que cuenta a la fecha, la compañía goza de una gran solvencia y solidez.

Habiendo cumplido con lo referente al presente informe y sus fundamentos, dejo constancia de lo siguiente

Que, se han acatado fielmente, las normas legales y estatutarias, así como las resoluciones de la junta general que ha prestado toda la colaboración requerida para el cumplimiento de mis funciones.

Que, existe correspondencia, los libros de actas de junta general, el libro de socios, los libros de contabilidad y sus comprobantes, se llevan y se conservan de acuerdo con las disposiciones legales; siendo por otra parte adecuadas, las formas de custodia y conservación, de dichos libros y, en general, de los bienes de la compañía, la cual mantiene aceptables procedimientos de control interno.

Que, las cifras presentadas en los estados financieros, guardan absoluta correspondencia con las registradas en los libros de contabilidad, que se han llevado de acuerdo con las normas de general aceptación; y los balances reflejan el verdadero estado financiero de la compañía, pudiendo servir de punto de partida para iniciar la contabilidad del 2.013.

Muy Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Camilo Sarria Jáuregui', written over a horizontal line. The signature is stylized and somewhat cursive.

Camilo Sarria Jáuregui

GERENTE